
 

 

 ؟ عمود شده باشد، مفهوم این امر از منظر اقتصادی چیست Xاگر منحنی عرضه شرکت تبرک بر محور  -1
         شودی م پرداخت  کنندگانمصرف کل مالیات توسط  ب(                   شودی م کل مالیات توسط شرکت تبرک پرداخت الف( 

 شود ی م تقسیم  کنندهمصرف مساوی میان شرکت و    صورتبه مالیات  د(                                 ( شرکت از پرداخت مالیات معاف است ج
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 ؟ فند و گوشت مرغ چگونه استاز منظر اقتصادی ارتباط میان دو تقاضا برای گوشت گوس -2
 .کند  مصرف   گریکدی با  را  کالا دو  این  زمانهم   صورتبه  تواند ی نم   کنندهمصرف  الف(
 . ابدیی م  افزایش  مرغ  برای تقاضا قیمتی کشش  گوسفند،  گوشت  قیمت   افزایش با ب( 
 .ابدیی م  کاهش   مرغ  گوشت  برای تقاضا قیمتی کشش  گوسفند،  گوشت  قیمت   افزایش با  ج(

 .کند مصرف یکدیگر با  را  کالا دو  این زمانهم   صورتبه  تواند ی م  کننده مصرف د(   
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

     ؟ابدیی م   افزایش پولی  اسم حجم ،زیر موارد   از  یک  کدام در  -3
 ضریب ذخیره قانونی افزایش یابد       ب(                  نماید قرضهاوراق بانک مرکزی اقدام به خرید الف( 

 نماید  قرضهاوراق بانک مرکزی اقدام به فروش د(                         ( نوع تنزیل مجدد افزایش یابد            ج
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 ؟چقدر است سود  حداکثر تولید  سطح  در  نهایی   درآمد باشد،   -2  معادل  100 قیمت  برای تقاضا یانقطه کشش  انحصاری  بازار یک  در  که  صوتی در  -4
 - 200د(                           200 ج(                            - 50ب(                                 50الف( 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 است؟  صحیح” رهبر   دکنندهیتول” زمینه  در ذیل  یهاگزاره   از  یک  کدام -5

 .دهدی م   را  دلخواهشان میزان به  عرضه  و تولید  اجازه  حاشیه دکنندگانیتول سایر به  محصول قیمت  تعیین از قبل  رهبر دکننده یتول الف(
 .بپردازند بازار   نیاز   نیتأم  به رهبر دکننده ی تول از   بعد توانند ی م  فقط حاشیه دکنندگانی تولب( 
 .دهدی م  را   دلخواهشان میزان   به  عرضه و  تولید  اجازه ،حاشیه دکنندگانی تول سایر به محصول  قیمت  تعیین از پس رهبر  دکننده ی تول ج(

 .بپردازند بازار  نیاز   نیتأم  به رهبر  دکننده یتول  با  زمانهم   توانندی م  حاشیه دکنندگانیتولد(  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 ؟ است شده  تبیین  یدرست به  گزینه کدام  در ملی  ناخالص تولید  تعریف -6
 کشور  یک در  شده  تولید  خدمات و کالاها  ارزش  مجموع  الف(
 کشور  یک  افراد  توسط(  سال یک معمولاا )  معین   دوره یک  طی شده تولید نهایی خدمات و کالاها  ارزش   مجموعب(  
 .کشور  یک در   شده فروخته  خدمات و کالاها  ارزش   مجموع  ج(
 کشور  یک داخل  در   سال یک  طی شده تولید نهایی خدمات و کالاها  ارزش  مجموعد( 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 ؟ است  APCبرابر با   MPCگفت  توانی م در کدام یک از توابع ذیل  - 7 

              C=300+15Yد(                                  C=24+24Yج(                                   C=15Yب(                     C=1500 الف(
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

میلیارد   60،000معادل   درآمدی   سال پایان  در و داشت خواهد  پی  در  ریال  میلیارد  50,000  بر بالغ  یانهیهز   1402 سال  آغاز در  کارخانه  یک  احداث -8
زیر   یهاگزاره  از  یک کدام  شود،  مستهلک سال  طول در  سرمایه  تمام و باشد  ٪  20  معادل  سال این برای  بهره  نرخ  کهی درصورت . کندی م  ایجاد  ریال

 ؟ صحیح است
        .شودی م  محسوب  سودآور  پروژه  یک عنوانبه   کارخانه این احداث الف( 
 .شودی م   محسوب آوران یز  پروژه یک عنوان به  کارخانه  این احداث ب( 

       . است یتفاوتی ب  حالت در  پروژه این  اجرای ( ج
 کافی نیست.   ی ر یگم یتصماطلاعات برای  د( 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 



 

 

 ؟چیست ،های نز یک و هاک یکلاس موردنظر کل  عرضه  توابع حدی یهاحالت  تفاوت  -9
 .دانندی م  افقی  سطح  در  را   آن هاینز یک ولی  عمودی   کامل اشتغال  سطح  در را  آن هاک یکلاسالف( 
 . دانندی م   افقی  و  ناقص اشتغال سطح در   را آن  معمولاا   هانینز ی کاما  دانند؛ ی م  عمودی  حالت به و کامل  سطح  در  را   آن همیشه  هاک یکلاسب( 

 .دانندی م  عمودی  سطح  آن در  ها ی نز یک ولی افقی کامل  اشتغال  سطح در  را  آن هاک یکلاس( ج
 . دانندیم افقی و ناقص اشتغال سطح در را آن معمولاا  هاکیکلاساما   دانند؛یم عمودی حالت به و کامل اشتغال سطح در را آن همیشه هاینز یک د(

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
  خواهیم عرضه  منحنی  بر ی ر یتأث چه گردد، اعمال  محصولات  تولید  در فرآیند  نوآوری کهی درصورت  بازار،  در شرایط  تمام  درنظرگرفتن  ثابت  با -10

 ؟داشت
        منحنی عرضه بدون تغییر خواهد ماند.الف( 
 منحنی عرضه به سمت راست منتقل خواهد شد.ب(  

 ( منحنی عرضه به سمت چپ منتقل خواهد شد.ج
 عرضه در قیمت تعادلی خواهد ماند. د( 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 با:   است برابر  پیوسته پول مقداری   نظریه  اساس  بر کل  تقاضای -11

            S+T+Xد(                      C+G+X+Mج(                            MVب(                         C+S+Mالف( 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 سهم  و  کمتر کنندهعرضه  سهم باشد..........  عرضه کشش  چه هر  و..........   کنندهعرضه  سوبسید سهم باشد  کمتر  عرضه  منحنی  کشش قدر  هر  -12
 شود ی م ..………متقاضی

   بیشتر، کمتر، کمتر ب(                                    بیشتر، بیشتر، بیشترالف( 
 بیشتر، کمتر، بیشتر  د(                                      کمتر، بیشتر، بیشتر ج(  

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 برسد آنگاه ..................... Y ’Lاضافه کنیم تا به   Bکم کنیم و به درآمد  YHY’Hبه مقدار  Aاگر درآمد فرد  -13

 است.  Bافزایش مطلوبیت  اندازهبه  A کاهش مطلوبیت الف( 
 است.  Bبیشتر از کاهش مطلوبیت  A کاهش مطلوبیت ب( 

 است.  Bکمتر از افزایش مطلوبیت  A ( کاهش مطلوبیت ج
 است.  Bاز افزایش مطلوبیت بیشتر  A کاهش مطلوبیتد( 

 --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
  اینکه فرض   با آنگاه باشد  بوده  ریال میلیارد  هزار ۳  قبلی  دوره   در درآمد  این  و باشد ریال  میلیارد  هزار  ۳4 برابر جدید دوره در   ملی  درآمد اگر -14

 ؟ رسدی م  مصرف   به  نهایی  مقدار  چندبرابر  انداز پس  نهایی  میل  مقدار   باشد  داده  افزایش  ریال میلیارد  هزار   1 به  را خود  یهانه یهز  دولت
               یک د(                                       دو سوم ج(                                    سومکیب(                       دومکیالف( 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 اثر عدم کارایی ......... نسبت به مالیات بر واحد داشته باشد.  تواندی مبرقراری مالیات بر قیمت در بازار .............  -15

            رقابت کامل، بیشترید(                          رقابت کامل، کمتریج(                         انحصاری، بیشتری ب(              انحصاری، کمتری الف( 
 


